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Chimie (8 points) :

Exercice n® | : (4 points)
1) Completer le tablean sunvant - gp

Moléenle Composition Atomicite Formule chimique
Trioxvyeene 3 mtomes (ovyeene l
Sulfute de cuivre socbasiias sotbnnstssasionn CuS0O,

.............................

L L S A

0 atome d’ m::m

Nitrate 'argent I atome d"azote
Yatomes d'oxygene

2) Lion carbonate et formeé o un pome de carbone et de trols atomes d'oxsgéne, | porte une charge
electiique egale 4 (-2¢)
a- Ecnire Ia formule chimique de 1ion carbonate, i

B et e L el e T S e T T T e . s kL

b-Préciser, en justifiant, ai 'on carbonate est simple ou polyatomigue. map

.............................................................................................................................

..............................................................................................................................

h\crclcc n®2: (4 points)
I a« Définir le nombre d" Avopado. pipn

..........................

h- Calculer la matse M{Fe) dune mole d gtomes de fer. (e
Données - le nombre d'Avogado X, <6,02.107; In masse d'un atome de fer m(Fe)-0.30. 107 g

.....

2} Lin aleool dom l1a molecule a pour formule chimique CHLOH
Dotnées - M) = 1 gmol ', M(C) =12 gmal”’, MIO) = 16 g mol !
a- Caleuler Ta munsse M d'une mole de molécule de cet alcool pip
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Physique : (12 points) (;
Excercice n°1 : (Gpoints)
Dans le circuit schemutise ci-contre, les valeurs des g

tensions sont Uyey = SV Uy = 24V Uy = = 4V

o
-y
| 3

R ——t @ P

1/ a- Represemer le sens du courant et les fléches rensions svantes | Upg: Usen; Uge et Ve pen
b Précuser, en justifinnt, les signes des tensions Usg e Llge tiwg

.............................................................................................................................

...............................................................................................................................

.................................................................................................

................................................................................................................

...............................................................................................................

..............................................................................................................................

Exercice n®2 ; (6points)
On consrdére le crreuit schématisé ci-contre

I/ Représenter, sut le schéma du crreunt, les sens des imtensngs du courant 1y, 1s, Toet L
2' Sachamt que 1-1A et 1j=045A. Determmner 1a valeur de intensité du courant 1y, 11804

...................................................................
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L ampcrtmétrr (Al msxdc i0 dwmons son aigpulle lmhqnc la gmluminn n lnuqu on I nnh',c i lc
cahibre 300mA_ Caleuler Mimtensne du courant 1 indiguée par (A) 120

4 Dcdnmc Ia \nl:m dcl inmtensite du courmt h TR
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Chimie (8 points) :
Exercice n® 1 : (4 points)
1) Compléter le tsbleay suivant © e

Devoir De Synthése N*1 Sciences Physiques |

10 annds Gecondabe

Molécule Compenition Atomicité Farmule tAhlmlqur
Tnoxygene | 3 stomes d'oxygéne > (s
' 4 = & {hun\
Sulfiste de culvre ““-* }# y}\ é CuS0,
i,
l atome d'nrgcm
Nirwe dargens | | some dazote 5 f ly \ o,

2) L"1om carbonate est formé d'un atome de carbone et de trois atomes d'oxypéne, il porte une charge
électnique egale 4 (-2e).
a- Ectire la formule chimique de 1'ion carbonate, p1pg

S Y

b—Pﬂ‘cm‘r m]umf lll 1 uubona!c e um lc ou polyz ) Q;
L. fzs “'l‘bu&- < .-\L t’Q{ 3&"«%} L I'u.l.. ’.l. L-luc: QL‘-"
LT

¢« Indiquer ' i’ agit d'un caton oy d un anion. e, uL, \Jy\ fl-:kb«“ \ .
...... ,...u..ufir)... Bt b o 50,646,006 54 56604 5.0 60000 .0 50006 §8 50t $6 14 Setre pr e
Exercice n® 2 : (4 points)

1) a- Défime le nombee 4" Avo [1phs
Lg, ’:.-b-\ln&_.x \ T’“ (! At . Lesen2 I*—d_ [ cmﬁ,/m ............
&A iy .(f.:![-‘.);.: ij:g:,c (2 lu} In.t» Lu.a. vab 2t ﬁ‘f\] ndf

b= Calculer 1a masse M(Fe) d'une mole d'atomes de fer. 1(|po
Datnées : le nombre d’:\\updm N,~6.02.10°7"; Iam.med un atome de fer m(l'c!-‘? 0.10%g

ﬂ{h) ..... JAI(FC.) ,02 lfx‘) 2a. \c FLg.-

---------------------------------------------------------------------------------------------

") Un ulcool dont la mnléculc a pour formule chimique Cy 1,08
Dannées : M(H) = 1 gmol*, M(C) = 12 gmol’, M(O) = 16 g.mol”,
a- Calculer la masse M d'une mole de molécule dz cet nlcool. m-:

...... S\.-44x3 g.@ 11) e [L BLaa\lem

seosses OB G vorrrrerisrsmmmmmninsininians
b- I)Hmmnc: lc nnmbre de mol: n contenues chm ur lmtll!nn dc masse m=12g de cet alcool. (e

..w.:..z:i.—-...‘ ,'-‘L« . :..c’.a..ﬁb‘ ................... S PP P
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CORRECTION T

Physique : (12 points) G &
Exercice n®1 : (6points)

Dinis le circat schématisé ci-contre, les valeurs des
tensiony sont Uy = 8V, Uy = 2.4V, Ugyg = -4V,

’ U

(18

r
T 4— s
I/ a- Représenter le sens du courznt et les fléches tensions suivantes | Usay; Usin s Ugn et Ugs tipe
b- l‘redscr en jmuﬁnm, les signes des tensions U et Ugs. 1y
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./n- me la loi d 1

"le& 11-‘ s “U'Q !-i» u..:- au.-:. j-’!f | PN km L‘- cpl;'lv:l;
B&. &u.s lmu ' ) 3,&.0) ........ .

b. F.n lppllquam ln Ioi des m.'nllcs 8 La maille NMRON, dctcmmw: ln va Unity. t190

LIW . Una-}- U.q ok UNLQ .....................................
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..........................................................................................................................

Exercice n®2 : (6paoints)
On connadére le circult schématisé a-contre |

I/ Représenter, sur le schéma du circuir, oo sens des intensitds du cournnt 1y, I, 1y et L i

2/ Sachant que I=1A et [|=045A. Détcrrnincrlamlcurdtl’mtmsnédu courant Iy nspen

.......... X- =SgaTy B Tas T oTed PANGEPN v of

3 L aenperemétie (A) po«u-é-dc 30 divisions, son abguille indique Ia graduation 10 lorsqu’on 1"utilise sur le
calibre 300mA, Caleuler "intensleé du courant 1, indiqués pat (A) 1200
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4 Déduire |2 valeur de 1'intensité du cournnt In (150
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